



习近平同阮富仲举行会谈

双方宣布中越两党两国关系新定位,在深化中越全面战略合作伙伴关系基础上,携手构建具有战略意义的中越命运共同体

N 新华社电

当地时间12月12日下午,刚刚抵达河内的中共中央总书记、国家主席习近平在越共中央驻地同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方宣布中越两党两国关系新定位,在深化中越全面战略合作伙伴关系基础上,携手构建具有战略意义的中越命运共同体。

习近平: 把握中越关系的特殊战略意义

阮富仲: 越南将发展对华关系作为头等优先和战略选择

习近平指出,很高兴如约而至,完成同阮富仲总书记的第三轮互访。作为同志加兄弟,中方坚定支持越南继续推进社会主义建设事业,相信在以阮富仲总书记同志为首的越共中央坚强领导下,越南党和政府一定能顺利完成越共十三大提出的各项任务,为实现越南建党建国“两个一百年”奋斗目标奠定坚实基础。

习近平强调,中方始终从战略高度和长远角度看待中越关系。中越两党作为世界前两大执政的共产党,都坚持和发展马克思主义,都坚定不移走社会主义道路,都在领导各自国家进行社会主义建设,更应该从壮大世界社会主义力量和确保各自社会主义建设事业行稳致远的高度,把握中越关系的特

殊战略意义,扎实推进中越命运共同体建设。

习近平就构建中越命运共同体提出几点建议。

政治上,要把准方向。要坚持高层战略引领,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,共同维护国际公平正义。

安全上,要深化互信。要把维护国家政治安全放在首位,确保社会主义红旗颜色不变,全力防范、化解、遏制各类政治安全风险。中方坚定支持越南维护社会安定和民族团结,相信越南将继续支持中国反对外部干涉、坚定推进国家统一大业。

务实合作上,要提质升级。欢迎越南积极对接高质量共建“一带一路”的八项行动,拓展数字经济、绿色发展等新兴领域合作。双方要共

同实施好《区域全面经济伙伴关系协定》,中方将继续鼓励有实力的中国企业赴越南投资兴业,希望越方为中国企业提供良好营商环境。

民意基础上,要加大投入。中越合作要多向农业、教育、医疗等民生领域倾斜,加强青年、旅游、地方等领域合作,夯实中越友好的民意基础。

国际地区问题上,要密切协作。中国不搞排他性小圈子,不搞集团政治,不搞阵营对抗,愿同越方加强多边合作,维护真正的多边主义,提高发展中国家在国际事务中的发言权和影响力。

涉海问题上,要管控分歧。双方要积极探讨并开展更多海上合作项目,努力推进海上共同开发,把海上问题带来的挑战转化为双方深化合作的机遇。

阮富仲代表越南党、国家和人民热烈欢迎习近平总书记、国家主席在越中全面战略合作伙伴关系15周年之际对越南进行国事访问。

阮富仲表示,习近平总书记、国家主席是中国人民爱戴的领袖、世界上杰出的领导人,也是越南人民尊重和敬仰的同志和朋友,无论是在中共二十大后第一时间邀请我访华,还是如约第三次到访越南,都充分体现了习近平总书记、国家主席对越南的特殊友好感情以及越中关系的高水平。越中情谊深,同志加兄弟。越方坚定恪守一个中国原则,承认台湾是中国领土不可分割的一部分,

支持中国统一大业,坚决反对任何形式的“台独”分裂活动。涉港、涉疆、涉藏等问题都是中国的内政,越方反对任何势力干涉中国内政。越南坚持独立自主外交政策,将发展对华关系作为头等优先和战略选择。越方愿同中方一道,构建具有战略意义的越中命运共同体,以“六个更”为指引,全面加强政治、经贸、安全、民间等领域合作,打造互利共赢的典范。海上分歧只是越中关系的一部分,相信双方能够本着相互信任、相互尊重的精神妥善处

理。习近平主席提出的共建“一带一路”、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议等重

要全球倡议,越方坚定支持并愿积极参与。当前复杂国际形势下,越中密切多边协作,共同应对各种传统和非传统安全挑战,对于两国和世界都具有重要意义。

会谈后,两党总书记共同见证双方签署的双边合作文件展示,涵盖共建“一带一路”、检验检疫、发展合作、数字经济、绿色发展、交通运输、地方合作、防务和执法安全合作、海上合作等30多个领域。

双方同意发表《关于进一步深化和提升全面战略合作伙伴关系、构建具有战略意义的中越命运共同体的联合声明》。

中国首个折叠渐进式剧场将再现马尾船政史 《最忆船政》本月下旬公演

中央网信办: 整治短视频导向不良问题

海都讯(记者 罗丹凌 通讯员 吴丹红) 提到“印象系列”实景演出,相信很多人并不陌生。12月23日,“印象系列”最新版本——中国首个折叠渐进式多维体验剧《最忆船政》将在福州马尾区公演。

据介绍,《最忆船政》参演演员近百人,全剧以船政的历史作为背景,隐喻中华民族近代百年图强复兴的不朽征程,用大写意的艺术思考,将157年的船政时光,浓缩进70分钟的演艺。

《最忆船政》演绎剧场位于中国船政文化城内的机

修车间,在现代科技手段的加持之下,它摇身一变,成为中国首个折叠渐进式剧场。

据悉,区别于传统演艺剧场相对简单、固定的观演模式,《最忆船政》将剧场、舞台、观众席功能一体化设计,观众将置身于不断折叠变化的剧场,跟随着剧目的变化,坐在渐进移动的观众席上,沉浸式感受实景演艺舞台的魅力。

剧场总共使用了300多套独立机械设备,能够满足伸缩、升降、移动、翻转、旋转及联动小机关等变化需求,通过上千次机械运



《最忆船政》剧照

动,实现了在1个多小时的表演中,变化出近50种不同形式的折叠动作的舞台效果。

此外,还有裸眼3D、

360度全息纱幕投影技术、雾幕及地面投影等技术组合在一起,串联成上百个多媒体场景,共同讲述中华民族向海图强的恢宏史诗。

N 新华

记者12日从中央网信办获悉,中央网信办近日印发通知,开展为期一个月的“清朗·整治短视频信息内容导向不良问题”专项行动,围绕短视频领域多发频发的乱象,集中整治三类突出问题。

根据通知,集中整治的三类突出问题包括:短视频传播虚假信息问题、短视频展示不当行为问题、短视频传播错误观念问题。其中,短视频展示不当行为问题方面,将重

点整治“色情擦边”行为、打造低俗人设、网红恶意营销和展示高危行为。

通知要求,加强短视频平台管理。着力解决短视频平台算法价值导向存在偏差、优质短视频呈现不足等问题。优化流量分配机制,防止“重指标轻质量”,片面以点赞率、转发率等量化指标作为流量分配依据。

通知明确,通过开展专项整治行动,督促短视频平台强化内容审核制度,全面规范短视频功能运行,促进行业健康有序发展。

福建一重大工程项目再获9.16亿元国家奖励

海都讯(记者 罗丹凌) 近期,福建一批交通工程项目传来好消息:作为国内大循环和国内国际双循环重要节点建设工程,厦福泉国家综合货运枢纽补链强链项目在2022年获得中央启动资金基础上,近日再获9.16亿元奖励资金。

综合货运枢纽补链强

链项目是国家强化互联互通基础建设的一项重要举措,主要通过加强基础设施及装备硬联通、规则标准及服务软联通、运营机制一体化等,实现多种运输方式深度融合发展。

2022年,经竞争性评审,福建省厦门、福州、泉州入围首批共15个国家综合货运枢

纽补链强链城市,获10亿元启动资金。这项重大交通工程计划实施时间为2022年—2024年,预计完成投资242.1亿元,重点实施货运枢纽、集疏运、设备更新及信息化等四大类55个项目。

除此之外,泉南及沙厦改扩建项目新田大桥顺利贯通。项目沙厦段工程全

线三隧九桥全数贯通,为实现年底主线通车目标打下重要基础。泉南及沙厦高速公路改扩建项目沙厦段工程起自德化,接沙厦高速公路相应路段,经苏坑,止于蓬壶互通式立交,接泉南高速。采用双向四车道高速公路标准改扩建,设计速度80公里/小时。

沈海高速罗宁段新增车里湾互通工程也正式启动。该项目位于宁德市蕉城区车里湾工业园区,自南连接飞鸾互通,向北连接沈海高速、宁德南互通。该项目的互通形式为主线下穿的T型互通,主线长0.96公里,设计速度80公里/小时。设置3进3出收费站一

处,连接沈海高速,并对既有沈海高速车里湾大桥桥墩进行拼宽和结构加固。车里湾互通的建设将打通高速公路连接宁德时代新能源园区的交通“动脉”,减少园区车辆绕行地方道路时间,提高运输安全系数,助推宁德市区域经济高质量发展。